

УКАЗ 13.05.2019 *def*

## ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства  
з питань охорони праці.

### Відомості про роботодавця

**ФОП Паламарюк Віталій Іларійович, паспорт**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

59209,

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

код

тел.

E-mail:

номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

**Об'єкти газопостачання у межах м. Чернівці та Чернівецької області**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин (застосування) машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

**НАСК «ОРАНТА»**

(найменування страхової компанії;

*строк дії з 07.05.2019 р. до 06.05.2020 р дог. №51 УБ № 1346692 від 06.05.2019 р.*

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

**Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:  
на момент подання декларації не проводився**

(дата проведення аудиту)

**Я, Паламарюк Віталій Іларійович**

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці  
вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної  
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:**

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра.
2. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах.
3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій.
4. Обстеження, ремонт і чищення димарів, повітропроводів.
5. Зберігання балонів із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечним газом.
6. Зварювальні роботи

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка

(за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються)

без отримання відповідного дозволу кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення

травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### Інші відомості:

Загальна кількість робочих місць - 3 (всі пройшли навчання з питань охорони праці).

Всі 3 виконують роботи на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Офісне приміщення використовується згідно договору оренди. Виробнича база знаходиться в існуючому гаражі Сторожинецького Заготкооппрому.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства

Паламарюк Віталій Іларійович - відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці, навчання та перевірки знань з охорони праці, засобів індивідуального захисту. Призначений наказом №1 від 04.01.2019р., посвідчення № 0392-19 протокол перевірки знань від 19.04.2019 року № 15.

з питань охорони праці та промислової безпеки, інструкцій про проведення навчання

На підприємстві розроблено та затверджено положення про службу охорони праці, положення про розробку інструкцій, програми навчання з питань охорони праці, вступного та первинного інструктажів, інструкцій з охорони праці, які видані працівникам під розпис наявністю служби охорони праці, та інструктажу з питань охорони праці,

Всі працівники, які залучаються до виконання висотних робіт, проходять навчання та перевірку знань з питань охорони праці. На підприємстві проводяться інструктажі з охорони праці

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту, а саме: костюм лавсановий - 3 шт., захисні окуляри-3шт., рукавиці робочі-3 шт., рукавиці гумові - 3 шт., захисна маска зварника-1шт.

та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Матеріально-технічна та нормативна база відповідають вимогам чинних нормативно-правових актив з питань охорони праці та промислової безпеки, яких достатньо для виконання заявлених робіт (у наявності Конституція України, Кодекси України, законодавча база). Навчально методичне забезпечення знаходиться на належному рівні.

*(підпис)*

В.І. Паламарюк  
(ініціали та прізвище)

Дата

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів підприємства у територіальному органі Держпраці.

Дата

10.05.2019р.

№



Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органі державної податкової служби і мають відмітку у паспорті